

■ 辽宁彩风

动起来 热起来 火起来

体彩助推辽沈百姓提升幸福指数

本报记者 丰佳佳

日前，2024年辽宁省全民健身日系列活动启动仪式暨中国体育彩票“迈开步 动出彩”系列活动在沈阳市奥体中心外场东区足球场举行。

启动仪式上，2008年北京奥运会羽毛球女子双打冠军杜婧向辽宁百姓发出《全民健身倡议》，号召大家“从我做起，从身边做起，从现在做起，在运动健身中收获健康，在健康中享受快乐，在快乐中体验幸福人生”。

此次活动现场设置了街舞、广场舞、少儿跆拳道展演等活动。10余项活动的参与人数近800人，年龄最小的仅5岁，最长的近70岁，充分彰显出全民健身的强大魅力。现场还设置了科



群众积极参与活动。辽宁体彩供图

学健身指导、全民健身志愿服务、体育科普、体育法宣传等活动区域。中国体育彩票30年展区、中华体育精神展区的介绍，也让现场群众了解了中国体育彩票对体育事业、公益事业的支持与贡献。

自1999年以来，辽宁体彩累计筹集公益金超过223亿元。这些资金被广泛用于体育事业和公益事业，为推动体育事业发展注入了强大动力，为满足人民的美好生活需要作出重要贡献。辽宁省体育局群体处负责人介绍：“辽宁省体育局近年来始终坚持以人民为中心的发展思想，大力开展全民健身事业，全力构建多维度、全方位、立体化的全民健身公共服务体系，培育形成了‘攀登辽宁’‘起动辽

宁’等十大全民健身品牌活动，以此为引领，逐步实现全民健身常态化、精品化、规模化发展。目前，辽宁省经常参加体育锻炼的人数达到46.49%，国民体质测定总体合格率达91.57%。体彩公益金支持的‘全民健身日’活动广泛动员全省人民运动起来，让辽沈大地‘动起来’‘热起来’‘火起来’。”

■ 草原传情



小选手在活动现场打乒乓球。内蒙古体彩供图

内蒙古体彩跑团开跑

本报讯 近日，由内蒙古体彩中心主办的中国体育彩票30年主题展暨“迈开步 动出彩”内蒙古体彩跑团快乐开跑公益活动在呼和浩特市小草公园举行。当天，400余名体育爱好者集体开跑，现场气氛热闹非凡。

活动期间，足球、投壶、乒乓球、飞

盘、射箭等多个趣味游戏融入其中，乐小星公仔、千古马颂门票、欧锦赛球衣等惊喜礼品的赠出将活动一次次推向高潮，活动现场欢声笑语不断，充满了活力和热情。本次活动正值中国传统节日“七夕”，内蒙古体彩还在本次跑团路线中精心安排了“七夕”打卡点，

让参加活动的情侣们收获体彩限定的惊喜。

参加活动的王女士说：“本次活动将奥运热点与全民健身结合起来，非常有创意，现场特别设置的‘体彩30年’主题展不仅激发了大家参与全民健身、支持奥运的热情，更让大家了解

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第24093期

本期销售:26746965元

开奖号码:

16 24 26 28 29 + 08 12

■ 排列3第24215期

本期销售:41673728元

开奖号码:8 7 7

■ 排列5第24215期

本期销售:20272028元

开奖号码:8 7 7 5 4

8月12日



公益体彩 官方微博

公益体彩 官方微信

广告

广告

公益体彩 官方微博

公益体彩 官方微信

广告

广告